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1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 

 
 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8.§ (4) bekezdésébe alapján elkészült a Rétsági 
Rendőrkapitányság 2020. évi munkájáról készített beszámoló, melyet az előterjesztéshez csa-
tolok. 
 
A beszámoló 2021. évben elkészült, de különböző, rajtunk kívül álló okok miatt nem került elő-
terjesztésre. 
 
Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.      
 
Rétság, 2022. január 27. 
 
                                                                                                           Mezőfi Zoltán 
                                                                                                           polgármester 
 
 

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végre-
hajtása:  

 
 

3. Jogszabályi háttér:  
 

III. Fejezet 
A RENDŐRSÉG EGYÜTTMŰKÖDÉSE *  

8. § (4) *  A rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság 
illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a telepü-
lés közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az 
azzal kapcsolatos feladatokról. A megyei (fővárosi) önkormányzat felkérésére évente a 
rendőrfőkapitány vagy kijelölt helyettese számol be. 
(5) *  Ha a beszámolót a települési önkormányzatok többsége, illetőleg a megyei (fővárosi) ön-
kormányzat nem fogadja el, három hónapon belül újabb beszámolót kell tartani. Ismételt eluta-
sítás esetén a települési önkormányzatok többsége a megyei (fővárosi) rendőrfőkapitányhoz, a 
megyei (fővárosi) önkormányzat közgyűlése az országos rendőrfőkapitányhoz fordulhat. A me-
gyei (fővárosi) rendőrfőkapitány, illetőleg az országos rendőrfőkapitány köteles az önkormány-
zatok által meghatározott kérdésekre is kiterjedő átfogó vizsgálatot tartani, ennek keretében a 
rendőri vezető felelősségét, illetőleg alkalmasságát megvizsgálni. A vizsgálat eredményéről az 
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önkormányzatokat tájékoztatni kell. A megyei (fővárosi) rendőrfőkapitány, az országos rendőr-
főkapitány köteles a közbiztonsági feladatok ellátása érdekében a vizsgálat szerint szükséges 
szolgálatszervezési, szervezeti, személyi és belső irányítási intézkedéseket megtenni. 
 
 
 

4. Határozati javaslat 
 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
/2022. (II.03.) KT. HATÁROZATA 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Rétsági Rendőrkaptányság 
2020. évi tevékenységéről készített beszámolót. 
 
A Képviselő-testület a beszámolót elfogadja és köszönetét fejezi ki a Kapitányság valamennyi 
dolgozójának.  
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester 
 
 
Záradék: 
Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalma 

         Jámbor Lajos 
                 jegyző 
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RÉTSÁGI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

 
Szám: 12040/189/2021. ált.  

 

Dr. Somssich Gabriella r. dandártábornok, 
rendőrségi főtanácsos 
megyei rendőrfőkapitány  
részére 
 
Fisher Attila r.alezredes  
hivatalvezető útján  
 
Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság 
 
SALGÓTARJÁN 
 
 
Tisztelt Dandártábornok Asszony! 
 
 
Jelentem, hogy a Rétsági Rendőrkapitányság a Rétság Város Önkormányzata részére készült 2020. 
évi tevékenységéről szóló beszámolót elkészíttettem. 
 
A beszámolót és mellékleteit - az előzetes szakmai egyeztetést követően - jóváhagyás céljából 
mellékelten felterjesztem. 
 
 
Rétság, 2020. időbélyegző szerint.          
 
 
       Tisztelettel: 
 
 

Tánczos Miklós r. ezredes 
rendőrségi főtanácsos 
    rendőrkapitány 
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RÉTSÁGI RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

 

 
Szám: 12040/ …………/2021.ált. 
 
 
JÓVÁHAGYOM! 
 
Salgótarján, időbélyegző szerint 

 
 

Dr. Somssich Gabriella r. dandártábornok 
               rendőrségi főtanácsos 
                   rendőrfőkapitány 

 
 

BESZÁMOLÓ 
A Rétsági RENDŐRKAPITÁNYSÁG 

2020. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Engedjék meg, hogy a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság Rétsági Rendőrkapitányságának 
2020. évben végzett tevékenységéről, a város közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság 
érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról, a Rendőrségről szóló 1994. évi 
XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdésébe foglalt kötelezettségemnél fogva, tájékoztassam a Tisztelt 
Képviselő-testületet. 

A Rétsági Rendőrkapitányság 2020. évben, az ágazati célkitűzésekben és szervezeti 
teljesítményminimumokban meghatározottak szerint és a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság 
éves munkatervében meghatározottak alapján látta el feladatait. Tette mindezt a normatív és a 
részére biztosított gazdálkodási keretek között. 

Első számú célkitűzésünk az illetékességi terület lakosságának, szubjektív közbiztonságérzetének, a 
közterületek rendjének javítása. A bűnözés visszaszorítása érdekében aktív megelőző 
tevékenységgel, a társadalmi önszerveződések széles körű bevonásával és minél eredményesebb 
felderítői munkával kívánunk előbbre lépni a jövőben is. 
 
A Rétsági Rendőrkapitányság részére rendelkezésre állnak azon technikai és személyi feltételek, 
amelyek az alaprendeltetésből adódó szakmai feladatok, kívánt szinten történő végrehajtását 
biztosítják. 
 
 
Szakmai munkánk során arra törekszünk, hogy fegyelmezett, hivatástudattal végzett munkával, a 



város lakossága által elvártható színvonalon védjük a köz biztonságát, teljesítsük bűnüldözési 
feladatainkat. Erre biztosíték a Rétsági Rendőrkapitányság jól felkészült, szükséges szakmai 
gyakorlattal rendelkező, és hivatása, valamint feladatai iránt elkötelezett személyi állománya.  
 
 

I. KÖZBIZTONSÁGI HELYZET ÉRTÉKELÉSE 
 

1. Bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), a 
közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága 

 
A Rétság Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályának állománytábla szerinti létszáma 16 fő.  
2020. december 31-én 11 fő teljesített szolgálatot az osztály állományában.  
A bűnügyi állomány rendszeresen részt vesz közterületi szolgálatokban is. Ez azt jelenti, hogy 
körözési akciókban, elsősorban az ünnepek alkalmával, de esetenként az év más időszakaiban 
bűnügyi portyákban. Ezen kívül rendszeresen besegítenek a kollégák a rendészeti szolgálat 
akcióiban, továbbá esetenként határrendészeti szolgálatot is el látnak.  
A bűnügyi portyák jellemzően a közterületek bűnügyi jellegű megfigyelését, a bűncselekmények 
megakadályozást, megszakítását szolgálják.  
 

1.1 A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
 
A Rétsági Rendőrkapitányság a 2020-ban 269 db bűncselekményt regisztrált, és kezdte meg 
bennük a nyomozást. Ez a szám az előző évhez képest enyhe növekedést mutat ugyan, de 
összeségében megállapítható, hogy az elkövetett és regisztrált bűncselekmények 2014. óta 
folyamatosan csökkenő tendenciát mutatnak.   
Magának Rétság városnak a területén az elkövetett és regisztrált bűncselekmények száma 2019. 
évihez képest 46-ről 45 eseményre csökkent.  
 
2020-ban az elkövetett bűncselekmények száma alapján, a legfertőzöttebb területnek továbbra is 
Rétság város, valamint a nagyobb lélekszámú és területű Diósjenő, Nagyoroszi, Romhány és 
Szátok települések számítottak.  
 
A kapitányság, illetékességi területén 2020. évben Berkenye, Felsőpetény, Keszeg, Kisecset és 
Ősagárd  településeken nem történt regisztrált bűncselekmény. A legkevesebb bűncselekményt 
Alsópetény, Berkenye, Horpács és Kétbodony községekben követték el. 
 

1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
 
A korábbi években tapasztalt intenzív csökkenő tendencia  2018. évben megszakadt e 
bűncselekményi kategóriában. Azonban a 2019. évhez viszonyítva ismét csökkenés tapasztalható. 
2019-ben rögzített 104 esethez képest 2020. évben 70 eseményben kellett intézkedni, nyomozást 
elrendelni. Ezen bűncselekményi kategóriában a nyomozáseredményesség kiemelkedőnek 
értékelhető, részletezésére a későbbiekben térek ki.   
 
A közterületen elkövetett bűncselekmények száma Rétság városában 2019-ben 18 volt, 2020-ban 
némileg csökkent ezen cselekmények száma 12 esetet regisztráltunk.  
 
 

1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 
fertőzöttség) 



3 

3 
 

 
A 100 000 lakosra vetített bűncselekmények aránya is, a bűncselekmények számának 
csökkenésével és alakulásával arányosan alakult.  
Kapitányságunk illetékességi területén a regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített 
aránya 2020-ban 1097 volt, 2019. évben ez a szám 1178 esetet takart. Ez az arányszám 2014. évben 
volt a legmagasabb, akkor ez a szám 4661 volt.  Abban az évben nagy bűncselekményi számot 
tartalmazó sorozatügyekben folytattunk nyomozást, ez a magas szám ennek betudhatóan volt ilyen 
magas.    
 
 

1.4. A regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása (kizárólag elkövetés 
helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján) 

A Rétsági Rendőrkapitányság illetékességi területén továbbra is a vagyon elleni bűncselekmények 
dominálnak, az elmúlt évekhez hasonlóan.  
 
A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény száma már negyedik éve nagyjából azonos szinten mozog. 
2019. évben 122 kiemelt bűncselekményben intézkedtünk, 2020-ban pedig 113 esetben.  
 
Fenti adatokból Rétság várost érintően szintén egyfajta kiegyenlítettség mutatkozik - a 14 féle 
kiemelten kezelt bűncselekmény tekintetében - hiszen, 2019-ben 19 és 2020. évben pedig 14 ilyen 
jellegű bűncselekményt követtek el. 
 
Ezen cselekmények nyomozás eredményességi mutatója az értékelt évben az előző évi 75,6 %-kal 
szemben 77.7%, enyhe növekedést mutat.  
 
2020-ban a Rétsági Rendőrkapitányság illetékességi területén lopás elkövetése miatt 51 esetben 
indult eljárás az előző évi 54-hoz képest. Ezen belül lakásbetörés azonos számban 7 esetben 
fordult elő.  
A lopások száma Rétság városában 2019-ben 8 esetben történt, 2020.-ban 9 esetben regisztráltunk 
lopást. Lakásbetörés 2017 óta 2020. évben történt 1 esetben.  
 
E két, a lakosságot leginkább irritáló bűncselekményi kategória az ismertté vált bűncselekmények 
jelentős hányadát teszi ki. Az elmúlt éveket megvizsgálva látható, hogy a lopás bűncselekmények 
száma évek óta folyamatosan csökkent.  
 
Az értékelt időszakban a lopás bűncselekményi kategórián belül nem tapasztaltunk új, a 
területünkön eddig még ismeretlen elkövetési módszert.  
 
A Rétsági Rendőrkapitányság illetékességi területén rablás bűncselekmény elkövetése miatt 2017-
óta, Rétság település vonatkozásában 2015-óta nem folytattunk eljárást.  
A Kapitányság illetékességi területén 2016-tól emberölés nem történt.  
 
A testi sértés elkövetése miatt indított eljárások számában az utóbbi években stagnálás látszik, a 
tudomásunkra jutott bűncselekmények száma 18 és 30 között mozog. 2019-ben 19, 2020-ban 14 
ilyen cselekményt regisztráltunk.  
Rétság városban az 2019-ben 3 esetben, míg az elmúlt évben testi sértés bűncselekmény 1 esetben 
történt.  
 

1.5-1.6. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívül fontosabb bűncselekmények szöveges 
értékelése (kizárólag az elkövetés helye szerint regisztrált bűncselekmények alapján); Esetlegesen 



a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény 
nyomozásával összefüggő - személyes adatot nem tartalmazó - nyilvános információk rövid 

összefoglalása 
 

A fokozott rendőri jelenlétnek és a bűnmegelőzési tevékenységnek és az állampolgári fegyelemnek 
köszönhetően ilyen jellegű bűncselekmény a Rendőrkapitányság illetékességi területén 2020. évben 
nem történt. (Pl.: emberölés, önbíráskodás, rablás, zsarolás) 
 

2 
A bűnüldöző munka értékelése 

 
2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

 
A nyomozáseredményességi mutató a Rendőrkapitányság teljes állományának becsületes, 
lelkiismeretes munkáját dicséri, a mutatóink országos és megyei összehasonlításban is több éve 
folyamatosan az élen járnak.  
 
A közterületen elkövetett bűncselekmények vonatkozásában a nyomozáseredményességi mutatók a 
korábbi évekhez hasonlóan magas szinten vannak, 2020-ban e bűncselekményi körben 96.3 % 
volt, mely még az előző évi 93 % képest is minimális emelkedés. Jól látható, hogy a megfeszített, 
kiváló szakmai munka eredményeképp szinte valamennyi közterületen elkövetett bűncselekmény 
elkövetőjének kiléte felderítésre került.  
 
A vagyon elleni bűncselekményeken belül a lopások nyomozáseredményessége a 2019-es évben 
58,1 % volt, 2020-ben ez a mutató 55 %-ot mutatott. Az ilyen jellegű bűncselekmények ismeretlen 
elkövetőit többnyire sikerült felderíteni.  
 
Az értékelt időszakban új módszert, eszközt - a klasszikus kriminalisztikai eszközökön és 
módszereken túl - nem alkalmazott a bűnügyi állomány a felderítő munka során. A felgyorsult 
információ áramlás révén tudunk más rendőri szerveket megkeresni, és az együttműködés 
eredményeként javtani az ismeretlen elkövető/elkövetők személyének felderítési arányát. 
 
 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 
 

2019-ről 2020-ra a közterületen elkövetett bűncselekmények száma 104 esetről 70 –re csökkent, az 
ilyen jellegű bűncselekmények nyomozási eredményességéről korábban már szót ejtettem.  
Rétságon, közterületen elkövetett kiemelt bűncselekményt 2019-ben 18 esetet, 2020-ban 12 
alkalmat regisztráltunk.  
 
2019. évben a Rétsági Rendőrkapitányság hatáskörébe utalt és illetékességi területén elkövetett 
garázdaság bűncselekmény miatt 35, 2020-ban 20 esetet regisztráltunk.  
Rétság városban 2019-ben 4, 2020-ban 4 büntetőeljárás indult. A nyomozáseredményességi 
mutatónk 100 %-os volt. 
 
A közterületen történő nagyobb számú rendőri - polgárőri - jelenlét visszatartó erő a 
bűncselekmények megvalósulása tekintetében.  
 
 

2.3. A területi szerv eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények# 
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nyomozáseredményességi mutatójának alakulása  
 

Az elmúlt évben a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság hatáskörébe utalt, de a Rétsági 
Rendőrkapitányság illetékességi területén elkövetett regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmény 
nem történt. 
 

3. Tulajdon elleni szabálysértések alakulása 
 

A Rétsági Rendőrkapitányságon 2020-ban 90 esetben indult szabálysértési előkészítő eljárást, 
ebből tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt az előző évi 68 esettel szemben 35 esetben. 
Ezen cselekmények közül kiemelkedők a lopással elkövetett szabálysértési ügyek (13 ügy) és a 
szándékos rongálással elkövetett szabálysértési ügyek (14 ügy). 
Ezen adatok Rétság városára lebontva az alábbiak szerint alakultak: 2020-ban 22 esetben indult 
szabálysértési előkészítő eljárás, ebből tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt 5 esetben, 
ebből lopás miatt 4 esetben rongálás miatt 1 esetben indult eljárás.  
 
Az előző évhez viszonyítva a tulajdon elleni szabálysértési ügyek közül a lopással elkövetett ügyek 
számában kisebb mérvű csökkenés (27 esetről, 22 esetre) figyelhető meg, a rongálások száma 
nagyjából azonos. Megemlítendő a járművezetés az eltiltás hatálya alatt szabálysértés elkövetése 
miatt indított 12 eset. (Megjegyzendő: feltehetőleg a jogalkotó ezen szabálysértési alakzat 
kiemelkedő száma miatt került kriminalizálásra, és került be a Büntető Törvénykönyvbe 2021. 
május 14-től.)  A többi szabálysértési tényállás esetében stagnálás vagy minimális emelkedés 
mutatható ki. 
 
A Kapitányságunkon kezdeményezett előkészítő eljárások befejezését követően a szabálysértési 
eljárást a Balassagyarmati Járásbíróság folytatja le. A 2020-es évben 91 darab szabálysértési 
előkészítő eljárás került befejezésre, amelyből 37 ügy volt tulajdon elleni szabálysértés.  
 
A befejezett ügyek közül a Balassagyarmati Járásbíróságra 53 darab ügy került megküldésre, 
amelyek közül 3 ügyben került sor gyorsított bírósági eljárás lefolytatására. A gyorsított 
eljárások során 4 fő őrizetbe vételére került sor, mind a 4 személy a járművezetés az eltiltás hatálya 
alatt szabálysértés miatt. 3 személlyel szemben a gyorsított bírósági eljárás lefolytatásra is került.  
 
Az egyéb lopás szabálysértési ügyek felderítési mutatója tárgyévben 53,87 %-os volt. 
 
A Rétsági Rendőrkapitányságon az elzárással is büntethető szabálysértések tetten ért elkövetőivel 
szemben minden esetben vizsgáljuk azt, hogy a gyorsított bíróság elé állítás feltételei fennállnak-e. 
Amennyiben nincs kizáró körülmény, úgy a tetten ért elkövetőt előállítjuk az őrizetbe vételének 
elrendelése érdekében. Tapasztalatunk, hogy az előző 5 év eredményes munkája és az őrizetbe vétel 
visszatartó erővel bír. 
 
 

4. Közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 
 
A Rétsági Rendőrkapitányság működési területét kettészeli a 2-es számú nemzetközi fő közlekedési 
útvonal. A működési területet érinti a 22-es számú út, a településeket alsórendű - időnként 
gyengébb minőségű - útvonalhálózat köti össze. 
 
A terület közlekedésbiztonsági helyzetét a 2-es számú főútvonal jelentősen befolyásolja. 
  



Az úthálózat nagy része erdős területek mellett húzódik, ahol az átvonuló vadak okoznak 
problémát.  A balesetek számának alakulását a téli időjárás nagymértékben jelentősen nem 
befolyásolja, azonban a 2-es számú főútvonalon a forgalom zavartalanságának biztosítása jelentős 
rendőri és közútkezelői részvételt igényel a domborzati viszonyok miatt. 
 
2020-ban az úthálózatban, infrastruktúrában jelentős változás az előző évekhez hasonlóan nem 
történt. 
 
A 2020-ban bekövetkezett személyi sérülésessel járó balesetek száma 2019-ben 39 esettel szemben 
36 fő sérült. Halálos közúti baleset 2 esetben történt. Egyik a diósjenői bekötőn, egy autós nagy 
sebességgel lehaladt az útról, és a jármű roncsai között hunyt el, a másik Nagyorosziban történt, 
egy gyalogost ütöttek el.  
 
A balesetek bekövetkezésének fő oka a korábbi évekhez hasonlóan továbbra is az országos 
viszonylatban is kimutatott gyorshajtás - nem az út- és időjárási viszonyoknak megfelelő sebesség 
megválasztása -, emellett a kanyarodás, az előzés és az elsőbbségadás szabályainak megszegése 
szerepel a fő kiváltó okok között. 
 
2020. évben a változtatható helyű komplex közlekedési ellenőrzési pontokkal a sebességmérést a 
Balassagyarmati Rendőrkapitánysággal közösen üzemeltetett mérőkészülékkel rendszeresen 
hajtottunk végre. 
 
2020. évben a személyi sérüléses balesetek számában kismértékű csökkenés figyelhető meg.  
A balesetek számának csökkentése érdekében a legnagyobb forgalmú útszakaszainkon folyamatos 
a rendőri jelenlét, a sebességmérő készüléket is leggyakrabban ott alkalmazzuk. A komplex 
feladattervben meghatározottak szerint az ittas fokozott ellenőrzéseket, a finn módszeres ittas 
ellenőrzéseket végrehajtjuk.  
 
 
Alkoholszondát 2020. évben 9263 alkalommal alkalmaztunk, amelyből pozitív eredményt 22 
esetben - minden 421. ellenőrzött járművezetőnél - mértünk.  
 

5. Az illegális migráció helyzete 
 (jellemző kategóriák; trendek, módszerek; a visszaszorítás érdekében tett intézkedések) 

 
Az illegális migrációval kapcsolatos fokozott ellenőrzést komplexen hajtjuk végre a Rétsági 
Rendőrkapitányság illetékességi területén található 25 településen. 
A szolgálatok ellátása során kiemelt feladat az illegális migrációval összefüggésbe hozható, az 
illegális migrációt támogató személyek kiszűrése, valamint az ország baleseti- és 
közlekedésbiztonsági helyzetének javítása, a terrorcselekmények megelőzése, felfedése, elkövetők 
elfogása. Az ellenőrzéseket a 2-es számú főútvonalon Nagyoroszi, Borsosberény, Rétság, 
Szendehely körzetében hajtottuk végre. 
Havonta 1 alkalommal társhatósággal közösen IVK fokozott ellenőrzést, 1 alkalommal 
idegenrendészeti (mélységi) fokozott ellenőrzést hajtottunk végre. A feladatok egy részét a 
közlekedési komplex ellenőrzés részeként hajtottuk végre.  
 
A macedón-görög határszakasz megerősítésében a Járőr- és Őrszolgálati Alosztály állományából 1 
fő járőrparancsnok, 3 alkalommal alkalmanként 1 hónap időtartamban, és a Rendészeti Osztály 
állományából 1 fő szolgálatirányító parancsnok 2 alkalommal alkalmanként 1 hónap időtartamban 
vett részt.  
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6. A határrendészeti tevékenység helyzete  

(a határforgalom ellenőrzése, a határőrizet és a mélységi ellenőrzési, valamint az idegenrendészeti 
tevékenység végrehajtása) 

 
A Rétsági Rendőrkapitányság illetékességi területén nincs államhatár-szakasz. Azonban havi 
rendszerességgel megerősítő szolgálatot kell adni a szomszédos Balassagyarmati 
Rendőrkapitányság illetékességi területén lévő két közúti határátkelő helyen. Ez a Balassagyarmati 
határátkelőhely vonatkozásában 1 fő rendész kollégát jelent, míg a Parassapusztai határátkelő 
esetében 1 fő rendészeti parancsnokot kell szolgálatba küldeni.  

 
 

II. A RÉTSÁGI RENDŐRKAPITÁNYSÁG ÁLTAL A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN 
TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOK 

 
1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága  
(létszám, óraszám, közrendvédelmi állomány/lakosság aranya) 

 
A közterületek rendjének fenntartásával kapcsolatos rendészeti feladatok ellátása, ezen belül a 
közterületi járőrszolgálat – a rendőrség láthatóbbá tétele - az egyik alapvető feladatunk, amely 
egyben a rendőri tevékenység klasszikus, meghatározó eleme.  
 
A közbiztonság fenntartásának, a bűnözés elleni küzdelemnek, a közterület rendjének és a lakosság 
biztonságérzetének és a rendőrség iránti bizalmának egyik legfontosabb láncszeme az aktív 
egyenruhás rendőrök folyamatos közterületi jelenléte, az ellenőrző-szűrő tevékenység végzése, a 
bekövetkezett eseményekre történő gyors, szakszerű és kulturált reagálás, a lakossággal való 
kapcsolattartás. 
 
A Rendészeti Osztály fő célkitűzése: a lakosság biztonságérzetének növelése, a közterületi 
szolgálat erősítésével a közterület rendjének fenntartása. 
 
A közterületi szolgálatot ellátó állomány 38 fő, akiknek az átlag életkora és a végrehajtói 
tapasztalata az országos átlagnál lényegesen jobb, tevékenységüket felkészült 
szolgálatparancsnokok és területüket jól ismerő körzeti megbízottak (továbbiakban KMB) segítik. 
 
A közterületi jelenlétet napszakonként 1 pár járőr biztosította egy szolgálati gépkocsival, továbbá 
illegális migrációs járőrszolgálatot az alap járőrszolgálaton felül naponta általában 1-2 pár járőr 
látott el, amelyben a Rendészeti Osztály teljes állománya részt vett havi, változó mértékű 
túlórakeret felhasználásával.   
 
Segítséget nyújtottak továbbá a programba bevont polgárőrök, valamint az egyes rendészeti 
feladatot ellátó személyek (például a halőr) is. 
 
A 2020. évben a járőrszolgálat folyamatosságát továbbra is a KMB állomány járőrszolgálatba 
vezénylése is biztosította. 
Fokozott terhet jelentett az elmúlt évben a pandémia miatt felmerült plusz feladok ellátása, ezen 
megnövekedett plusz feladatok ellátásához a NAV részéről kaptunk rendszeres megerősítő 
szolgálatot.  
A Rendészeti Osztály hivatásos állománya vezényléses szolgálati időrendszerben látta el 



szolgálatát. A járőrszolgálat ellátása előre meghatározott járőrkörzetekben történt.  
A járőrszolgálatba vezényelt körzeti megbízottak szolgálatukat a működési körzetükben látták el. 
 
A fentieket összefoglalva fő célkitűzés, hogy továbbra is tartani kell az állomány intézkedési 
aktivitását, ezáltal is csökkenteni a közterületen elkövetett bűncselekmények számát.  
Ezen cél elérését, a gyakoribb gyalogos közterületi járőr szolgálat, valamint a körzeti megbízottak 
közterületi szolgálatainak növekedésével valósítjuk meg. 
A rendőrségbe vetett bizalom és az állampolgárokkal való szélesebb körű kapcsolat kialakításában 
fontos szerepet szánunk körzeti megbízottjainak, akik a város mellett a kisebb településeken is, a 
legfontosabb láncszemét képezik a lakosság és a rendőrség közötti kommunikációnak.  
 
 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (a tett intézkedések száma és azok 
eredményei), a Készenléti Rendőrség megerősítő erőként történő szolgálatellátására 

vonatkozó adatok, az ezzel érintett települések megjelölése 
 
A Rétsági Rendőrkapitányság illetékességi területén található 25 településen a rendőri jelenlét 
alapvetően a létszámviszonyoktól függött. A közterületi szolgálat reagáló képessége jónak 
értékelhető. 
 
A szolgálatok tervezésekor meghatároztuk azokat a területeket és időpontokat, amelyeknél 
elengedhetetlen a rendőri jelenlét, azonban sok esetben váratlan események, vagy előre be nem 
jelentett rendezvények, felkérések miatt ezeket a helyzet elemzést követően rugalmasan, az aktuális 
közbiztonsági helyzetnek megfelelően módosítjuk.   
 
Figyelembe vettük az elmúlt időszak helyi tapasztalatait, a lakosság, önkormányzati, szociális és 
családügyekkel foglalkozó, civil szervezetek, köznevelési intézmények, közbiztonságról alkotott 
véleményét és az illetékességi területre vonatkozó helyzetértékelés alapján, de minden esetben a 
hatályos jogszabályok szerint terveztük meg a közterületi rendőri jelenlétet. 
 
A bűnügyi és közbiztonsági helyzetet értékelve fokozottabb rendőri jelenlét Rétságon és Szátokon 
szükséges, de kiemelt figyelmet fordítunk a 2-es számú főútvonal forgalmára, amely miatt 
gyakrabban látunk el közterületi szolgálatot Nagyoroszi és Szendehely térségében is.  
A bekövetkezett jogsértések, tendenciák folyamatos elemzésének és értékelésének eredményeit 
figyelembe véve határozzuk meg azokat az útvonalakat, helyeket és időpontokat, melyek 
rendszeres ellenőrzése tovább javítja az illetékességi terület bűnügyi és közbiztonsági helyzetét. 
Átgondolt szolgálatvezényléssel oldottuk meg a közterületi állomány folyamatos reagáló 
képességének fenntartását, amely alapján valamennyi felmerült váratlan szolgálati feladat, 
körülmény esetén is képesek vagyunk azonnal intézkedni.   
Az intézkedési aktivitás jó színvonalú, sokszor kiemelkedő volt, annak ellenére, hogy csökkent az 
igazoltatások, valamint az alkoholszondás ellenőrzések száma.  
 
Az intézkedési aktivitást nagy mértékben befolyásolta a pandémia miatti megnövekedett plusz 
feladtok ellátása, valamint az, hogy az állomány jelentős része érintett volt a betegségben. 
Összeségében megállapítható, hogy egész éves viszonylatban a kapitányság létszámának közel 30 
%-a volt COVID19 fertőzés miatt beteg, vagy kontakt személy. 
  
A kiszabott helyszíni bírságok száma 1757 személy részére került kiszabásra, mely az előző évihez 
képest a fenti okokra visszavezethető csökkenés, összesen 17 445 000 Ft került kiszabásra. A 
kiszabott helyszíni bírságok jelentős része a sebességmérő készülékek által 1010 alkalommal 
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rögzítettek sebesség túllépésekből adódott, amelyből 593 alkalommal szabtunk ki helyszíni bírságot 
4 850 000 Ft értékben.   
A szabálysértési feljelentések száma 162 esetről 210 esetre nőt.  
 
Az illetékességi területünkön működő polgárőr egyesületek tagjaival rendszeresen láttunk el közös 
szolgálatot, amelyre a 2020. évben 183 alkalommal, 480 fő polgárőrrel, 1.700 órában került sor. Az 
előző évekhez képest csökkenő tendencia tapasztalható, de ez egyértelműen a járványhelyzet 
következménye, mivel a polgárőrök többsége nyugdíjas, így veszélyeztetett korú. Tevékenységüket 
ezen a fórumon is szeretném elismerni és megköszönni! 
 
A Készenléti Rendőrség járőrei, valamint kutyás és lovas szolgálata megerősítő erőként több 
alkalommal támogattak bennünket feladataink minél hatékonyabb ellátásában Rétságon, Szátokon 
és Diósjenő községekben. Kutyás vagy lovas egységeik havi rendszerességgel voltak jelen 
kapitányságunk működési területén, az említett településeken felváltva.  Megjelenésük, 
mobilitásuk, felkészültségük révén – a mellet, hogy jelenlétük fokozta a rendőri jelenlétet-, 
szolgálatellátásukkal hozzájárultak a közrend és közbiztonság fenntartásához, és megelőzési 
feladatainkhoz.  
 

3. A rendezvénybiztosítások 
 
Rendezvénybiztosítást, biztosítási terv alapján egy alkalommal hajtottunk végre október hónapban 
(labdarúgó mérkőzés). 
A járványügyi helyzet miatt egyéb rendezvény nem került megtartásra illetékességi területünkön.  
 
 

4.  Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 
végrehajtott rendőri feladatok 

(különösen a települések védelme érdekében tett rendőri intézkedések) 
 

2020. évben katasztrófahelyzet a Rendőrkapitányság illetékességi területén nem történt. 
A Helyi Védelmi Bizottsággal rendszeres a kapcsolat, az online szervezett értekezleteken minden 
esetben részt veszünk.  
 

5.  A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 
 
A körzeti megbízotti szabályzat hatályba lépése óta az illetékességi területen két körzeti megbízotti 
csoport került kialakításra Romhány és Diósjenő székhellyel.  
 
A két csoportban 1-1 fő KMB csoportparancsnok és 6-6 fő körzeti megbízott teljesít szolgálatot. Az 
új csoportkialakítás nem befolyásolja azt, hogy a korábbi székhelyeken lévő irodákat a szolgálati 
feladatok ellátására használjuk. A csoportokba beosztott KMB-seknek meghatároztuk, hogy ki, 
melyik településen látja el feladatait. 
A rendőrség által használt informatikai rendszer végpontját valamennyi irodához kiépítették.  
A körzeti megbízottak a járőri létszám alakulása miatt jelentős számban látnak járőrszolgálatot.  
Annak érdekében, hogy az alapfeladataikat is el tudják végezni, abban a járőrkörzetben látnak el 
járőrszolgálatot, amelyben a KMB körzetük található. 
  
A KMB szolgálatok tervezésénél figyelembe vesszük az egyéb közrendvédelmi és a bűnügyi 
szolgálati ágak vezénylését is, így nagy részben állandó jelenlét biztosítható minden településen. 
Ehhez nagy segítséget nyújtanak a megyében működő polgárőr szervezetek is.  



A fentiek alapján a rendőri jelenlét teljes időbeli lefedettsége megoldott, az elmúlt évekhez képest 
javult.  
Ezeken a területeken is, ha a közbiztonsági helyzet úgy kívánja, rendszeresen szolgálati átfedéssel 
más szolgálati ágak bevonásával biztosítani kell a folyamatos rendőri jelenlétet.  
 
E tevékenységünket is jelentősen befolyásolta a COVID19 járvány, hiszen a legtapasztaltabb 
rendőreinket a határforgalom illetve a karanténszabályok ellenőrzésébe is be kellet vonnunk a 
maradéktalan feladatellátás érdekében.  
 

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 
 
A megyei tevékenység-irányítási központ (továbbiakban TIK) munkatársai közvetlenül - a 
szolgálatparancsnokok segítségével - irányítják a rendőrkapitányságok, köztük a Rétsági 
Rendőrkapitányság közterületi szolgálatot ellátó beosztottjainak szolgálati feladat végrehajtását. 
 
 
A tevékenység-irányítási központba, vagy a hívásfogadó központokhoz beérkező állampolgári 
bejelentések alapján a szükséges információk közlése mellett küldik helyszínre a megfelelő 
szolgálati egységet. A TIK-kel kapcsolatban az együttműködés megfelelőnek mondható. A 
feladatok összehangolása és az információáramlás jó szintű, folyamatos.  
A rendőrkapitányság szolgálatirányító parancsnoka a TIK tevékenységirányító rendelkezésére álló 
információkat kiegészíti a saját helyi (személyes) információival, illetve a TIK által címre küldött 
egységek munkáját szükség esetén a helyszínen segíti, illetve ellenőrzi. 
A közterületi szolgálatot ellátók irányítását a TIK mellett a szolgálatirányító parancsnok is végzi. E 
mellett elemzi és értékeli a rendelkezésre álló adatokat, információkat, majd ezek birtokában kiadja 
a feladatot a végrehajtó állomány részére. 
A helyszínekre való átlagos kiérkezési idő 17:27 perc volt. A reagálási idő alakulását 
nagymértékben befolyásolja illetékességi területünk nagysága, domborzata, útviszonyai, hiszen két 
végpontja 40 percre található egymástól.   
 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység  
(szabálysértési eljárások, engedélyügyi tevékenység, kábítószer-rendészet) 

 
Az alosztály 3 fő hivatásos és 1 fő rendvédelmi igazgatási alkalmazott munkatársa az év folyamán 
hatósági feladatkörében eljárva végezte feladatait.  
Helyszínen 11 fő személy- és vagyonőr ellenőrzésére került sor, amely ellenőrzést a Rendészeti 
Osztály járőri állományával, valamint a Nógrád Megyei Kormányhivatal Munkavédelmi és 
Munkaügyi Szakigazgatási Szervével közösen hajtottunk végre. Hiányosságot egy esetben tártunk 
fel, a személy- és vagyonőr nem rendelkezett érvényes igazolvánnyal. Az illetékes 
rendőrhatóságnak az ellenőrzésről készült jegyzőkönyv megküldésre került. Az ellenőrzések során 
azt tapasztaltuk, hogy az ellenőrzöttek minden esetben jogkövetők voltak, intézkedés megtételére 
nem volt szükség. 
 
A Nógrád Megyei Kormányhivatal Munkavédelmi és Munkaügyi Szakigazgatási Szervével a 2020. 
évben a járványhelyzet miatt nem került sor a korábbi években végrehajtott közös ellenőrzésre. 
 
Adminisztratív ellenőrzést 28 esetben hajtottunk végre, ennek kapcsán működési engedély, 
valamint személy- és vagyonőr igazolvány nem került visszavonásra. 
A Bűnügyi Osztály magánnyomozói tevékenységet nem ellenőrzött. Felügyeleti bírság kiszabására 
nem került sor. 
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Vadászatellenőrzésre 2020[AL1]. évben 3 alkalommal került sor, amely során 38 vadász került 
ellenőrzésre. 
 
A vizsgált időszakban 2 db bejelentés érkezett pirotechnikai termék felhasználásának 
jóváhagyására. A felhasználásokat a Rendészeti Osztály ellenőrizte. 
Az ellenőrzések során hiányosságot nem tártak fel, a pirotechnikai termékek felhasználása a 
bejelentésben foglaltak szerint történt.  
 
Figyelmeztető jelzés engedélyezésével kapcsolatosan 1 kérelem érkezett hatóságunkhoz, amelynek 
alapján a figyelmeztető jelzés használatához szükséges engedély kiadása megtörtént. Figyelmeztető 
jelzés használatára vonatkozóan 1 érvényes engedélyünk van. 
 
 
Fegyvertároló-hely ellenőrzést 11 esetben végeztünk, amelyet a körzeti megbízotti állomány és az 
engedélyügyi előadó közösen hajtott végre. Fegyvertároló-hely ellenőrzése kapcsán hiányosságot 
nem tártunk fel, szabálysértési eljárás megindítására nem került sor. 
Valamint 1 alkalommal került sor lőtér ellenőrzésére. 
Az ellenőrzések során hiányosság nem volt. 
 
Szabálysértési eljárásban 2020-ban 2 alkalommal foglaltunk le gépjárművet, szintén 2 alkalommal 
folytattunk gyorsított szabálysértési eljárást külföldi személyekkel szemben.  
A Rétsági Járási Hivataltól összesen 31 szabálysértési ügyet vett át a Rétsági Rendőrkapitányság.   
 

8. A bűn- és baleset-megelőzés 
 

A bűnmegelőzési főelőadó - a közlekedési főelőadó kíséretében - a Rendőrkapitányság illetékességi 
területéhez tartozó óvodákban, átalános iskolákban, gyermekotthonban, a COVID 19 miatti helyzet 
miatt csak márciusig, és a június, július, augusztus hónapban tudtak előadásokat tartani. Az évente 
két alkalommal megtartandó előadást nyugdíjas klubokban az idős korúak sérelmére elkövetett 
bűncselekmények (pl.: besurranásos lopás, unokázós csalás) elkerüléseinek módjairól, még 
pandémia kitörése előtt megtartotta a bűnmegelőzési főelőadó.  
 
 
 
 

8.1.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai. 
 
Munkatársunk részt vett jelzőrendszeri tanácskozásokon, illetve konkrét esetekben 
esetmegbeszéléseken. Gyakran pedagógusok hívták segítségül iskola rendőrünket, illetve kérték fel 
a rendőrkapitányság bűnmegelőzési főelőadóját osztályfőnöki órák megtartására, a diákok között 
mind gyakrabban megjelenő agresszivitás kezelésére érdekében.   
 

8.1.2 Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a rendőrség iskolai 
prevenciós programjai (DADA, ELLEN-SZER, iskolai bűnmegelőzési tanácsadók). 

 
A gyermek- és fiatalkorúakkal kapcsolatos bűnügyi helyzet számarányát tekintve nem változott az 
előző évekhez képest, illetékességi területünkön az országos átlag alatt maradt a gyermek és 
fiatalkorúak sérelmére és általuk elkövetett bűncselekmények számaránya. 
Az oktatási intézményekben továbbra jelen volt az agresszivitás. A kialakult helyzetek megoldása 



az „Iskola rendőre” segítségével könnyebb volt, nem beszélve az egyenruhás rendőr jelenlétének a 
bűncselekmények megelőzésére gyakorolt hatásáról. 
A pedagógusok munkáját megkönnyítette az iskola rendőre, valamint a baleset- és bűnmegelőzési 
tevékenységet folytató kollégák jelenléte az oktatási intézményekben. A kollégák képzése, 
felkészítése a korábbi évekhez hasonlóan folyamatosan zajlott 
 
Ezen kívül illetékességi területünkön egy iskolában iskolaőrök is kerültek, akik jelenléte az eddigi 
tapasztalatok alapján jótékony hatással voltak az iskolai agresszivitás csökkentésére.  
 

8.1.3 Áldozatvédelem. 

A rendőri intézkedések során kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy az áldozati jogok 
maradéktalanul érvényesüljenek és az áldozat megfelelő tájékoztatást, valamint segítséget kapjon. 
Az áldozatok meghallgatása azok kíméletével és személyiségi jogainak maradéktalan tiszteletben 
tartásával történt, kiemelt figyelmet fordítva a másodlagos áldozattá válás elkerülésére. 
 
Kiskorúak elleni családon belüli erőszakos bűncselekmények kapcsán jellemzően testi sértés 
keletkezett, jellemző volt a szülők, családok pénztelensége, alacsony jövedelme, az alacsony 
iskolázottság, az alkoholizáló életmód. A szülők közötti konfliktus során szintén gyakori volt testi 
sérülés keletkezése, a konfliktusok társas kapcsolati válságok során alakultak ki, amelyek tanúja 
sok esetben a kiskorú családtag/ok/ voltak.  
 
Jelzőrendszeri tagként folyamatosan jelen voltunk a települések éves jelzőrendszeri értekezletein és 
a családsegítő szolgálatok kezdeményezésére esetmegbeszéléseken vettünk részt. Kapcsolatot 
tartottunk az oktatási intézmények vezetőivel.  
Családon belüli erőszakos cselekmények esetén a jelzések azonnal megküldésre kerültek a 
családsegítő szolgálatnak.  

 
8.1.4 Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 

 
A Rétsági Rendőrkapitányság működési területén halad keresztül az ország egyik jelentős 
tranzitforgalmat lebonyolító közútja a 2. szám fő közlekedési út.  
 
 
A nagy átmenő forgalom feltételezi azt, hogy nem csak árukat és utasokat szállítanak, hanem 
esetenként illegális embercsempészek is igénybe veszik azt. Ennek megakadályozásra, és 
felderítésére havonta 1 alkalommal társhatósággal közösen IVK fokozott ellenőrzést, 1 alkalommal 
idegenrendészeti (mélységi) fokozott ellenőrzést hajtottunk végre. Az ellenőrzéseket a 2-es számú 
főútvonalon Nagyoroszi, Borsosberény, Rétság, Szendehely körzetében hajtottuk végre. 
 

8.1.5. Megelőző vagyonvédelem. 

Folyamatosak voltak az ellenőrzések a preferált területeken a járőri jelenlét biztosításával 
igyekeztünk a megelőzés érdekeit is szolgálni. 
A kiemelt kockázatú csoportba áldozattá válás szempontjából a gyermek és fiatalkorúak, az idősek 
(60 év felettiek), valamint a fogyatékkal élők tartoznak. 
A leginkább védelemre szoruló korosztály - a gyermek és fiatalkorúak mellett - az idősek 
korosztálya, őket érinti elsősorban a csalás és a besurranásos, trükkös lopás bűncselekmények.  
 
Idősek otthonában minden évben így 2020-ban [AL2]is két alkalommal bűnmegelőzési előadások 
alkalmával hívtuk fel a figyelmet az érintett korosztálynak azokra a bűncselekményekre, amikre 
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koruknál fogva esendőbbek, valamint, hogy ezeket milyen biztonsági intézkedésekkel tudják 
megelőzni, illetve kiküszöbölni. Ezen előadásokat még év elején sikerült megtartani, mielőtt a 
vírushelyezt lehetettlenné tette volna.  
 
Egyre több helyen rendelkeztek az önkormányzatok a bűncselekmények megelőzését szolgáló 
kamerarendszerrel, azonban sok helyen az üzemeltetésük továbbra sem volt megoldott. Diósjenő 
községben elkezdődött a térfigyelő kamerarendszer kiépítése, amelynek kivitelezési munkálatai 
2021. májusában fejeződtek be.  

 

8.1.6. A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és a családok a Rendőrség 
kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében" című programterv tapasztalatai). 

A drogprevenciós összekötő minden hónap 1. és 2. keddjén telefonos ügyeletet illetve 3. keddjén 
személyes fogadóórát tartott.  

 

8.1.7. Kiberbiztonság bemutatása 

Érezhető a számítástechnikai eszközök nyújtotta lehetőségek kihasználásával elkövetett csalás 
bűncselekmények szaporodása, az internet adta lehetőségek felhasználásával elkövetett 
bűncselekmények számának növekedése.  
Kijelenthető, hogy egyre nagyobb szükség van az informatikai és elemzési támogatásra, mivel így 
lehetséges nagy terjedelmű adatbázisok összehasonlítása, szűrése.  
Online térben elkövetett csalások számának növekedése az egyéb büntetőeljárások számához 
képest folyamatos, emelkedő tendenciát mutatnak. 
 
 
 
A hatóságunknál lefolytatott eljárások tapasztalatai alapján a csalásokhoz használt leggyakoribb 
platformok, eszközök az ún. közösségi média platformok, jellemzően a Facebook, valamint online 
kereskedelmi platformok (Vatera, jófogás); az elkövetők által kedvelt módszer a hivatalos levélnek 
tűnő email használatával elkövetett cselekmény, illetve vélhetően ennek adathalászatra „phising” 
használt módja is, mely sajnos a sértetti kör rendkívül alacsony szintű informatikai ismeretei miatt 
sokszor egyértelműen nem állapítható meg, illetve nem bizonyítható és javarészt látenciában 
marad.. E cselekményekkel társul a pénzmosás gyanúja is, és gyakori a külföldről, vagy azt 
imitálva történő elkövetés. 

 

8.2. Az iskolaőri tevékenység bemutatása (az Iskolaőrség megalakulása, eddigi működésének 
értékelése) 

Illetékességi területünkön a Tereskei Általános Iskolában 2020. szeptember 01. napjától két 
iskolaőr lát el szolgálatot, mivel az iskola két különálló épülettel rendelkezik. Az intézmény 
bevezetése óta sokkal kevesebb konfliktus alakul ki a tanulók között, illetve azok intenzitása is 
csökkent. Az iskola igazgatónőjének írásos visszajelzése alapján az előző tanévhez képest sokat 
csökkent az iskolai agresszió, valamint a konfliktusok durvaságát sikerült csökkenteni. A vezetés és 
a tantestület véleménye alapján az iskolaőrök munkája nagyon hasznos az intézményben, szükség 
van rájuk.   
 

 



8.3. A baleset-megelőzési tevékenység, a megyei (fővárosi) baleset-megelőzési bizottság 
tevékenységének és programjainak bemutatása. 

Több alkalommal juttattunk ki az iskolák részére pályázati felhívásokat, illetve az előadásokon, 
oktatásokon, rendezvényeken a rendelkezésünkre álló szóróanyaggal hívtuk fel a figyelmet a 
biztonságos közlekedésre. 
 
Tanítási időszakában naponta láttunk el polgárőrökkel közös szolgálatot Rétságon a 2-es számú 
főúton a kijelölt gyalogos átkelőhelyeknél a Rétsági Általános Iskolába közlekedő gyermekek 
közlekedésének biztonsága érdekében, melynek eredményeként gyalogos és kerékpáros gyermek 
nem lett közlekedési baleset részese. 

 

8.4.  „Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped” 
program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan. 

A 2020. évben az „Iskola rendőre” program keretén belül igyekeztünk minél több oktatási 
intézménybe eljutni. Baleset megelőzési foglalkozásokat tartottunk többek között a Nézsa, 
Felsőpetény, Nógrád, Rétság, Romhány, Borsosberényben iskolákban, illetve óvodákban. Próbáltuk 
a gyerekeket az életkoruknak megfelelően a közlekedés legfontosabb szabályaival megismertetni, 
valamint - amennyiben lehetőség adódott - a megismert szabályokat játékos formában is 
megpróbáltuk alkalmazni és több alkalommal kerékpáros ügyességi pályát is felállítottunk a 
foglalkozások színesítése érdekében. 
A bűnmegelőzési főelőadó a rövid nyári időszakban bűnmegelőzési tábort szervezett és tartott 
Diósjenőn hátrányos helyzetű családok gyermekei részére.  

 
9. Együttműködés 

 
A Rétsági Rendőrkapitányság szorosan és eredményesen működik együtt a társszervekkel, 
önkormányzatokkal, szomszédos rendőrkapitányságokkal.[AL3]  
 

9.1 A helyi és megyei önkormányzatokkal folytatott együttműködés.  
(az Rtv. 9. § (1) bekezdése alapján esetlegesen kötött szerződés végrehajtása, az Rtv. 10. § 

(1) bekezdésében meghatározott bűnmegelőzési és közbiztonsági bizottság, illetve a (4) 
bekezdésben megjelölt közbiztonsági ügyekkel foglalkozó bizottság létrehozatala esetén az 

együttműködés ezen vonatkozásának értékelése). 

A kormányzati szinten megalkotott, a bűnözés kezelését szolgáló új koncepció rávilágított arra, 
hogy a bűnözéssel szemben a rendőrség mellett, de e küzdelembe napi szinten be kell vonni a 
társadalmi szervezeteket, önkormányzatokat, polgárőrséget, társhatóságokat és nem utolsó sorban 
az állampolgárokat is.  
Ennek alapjául jött létre a Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumok rendszere, ahol az érintettek 
rendszeres értekezleteket, megbeszéléseket, egyeztetéseket végezhetnek a szükséges közbiztonság 
javítását szolgáló intézkedések, bűnmegelőzési feladatok kidolgozására, végrehajtására, lakosságot 
érintő problémákra. 2020.-ban ennek az ülése elmaradt.  
  
Az egyeztető fórum üléseinek elmaradása ellenére a kapitányság vezetői és körzeti megbízottai - 
szinte - napi rendszerességgel kapcsolatot ápoltak a helyi önkormányzatok vezetőivel és 
dolgozóival.  
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9.2. A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete. 

Napi rendszerességű a kapcsolat a Balassagyarmati Járásbíróssággal, a Nógrád Megyei 
Főügyészséggel, a Balassagyarmati Járási Ügyészséggel az ügyek minél gyorsabb és 
eredményesebb befejezése érdekében  

9.3 Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés 
helyzete. 

Rendőrkapitányságunk munkatársai rendszeresen részt vettek a különböző propaganda 
tevékenységekben, iskola rendőre programban. A kapitányság bűnmegelőzési és közlekedési 
főelőadója közösen tartott oktatást iskolák, óvodák és nyugdíjas klubok részére. 
 

9.4. A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött együttműködési 
megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok. 

A Rétsági Rendőrkapitányság illetékességi területén 17 polgárőr egyesület működik. A polgárőr 
vezetőkkel, szervezetekkel a kapcsolattartás folyamatos, naprakész. Az együttműködés az év 
folyamán a korábbi évekhez hasonlóan nagyon jó színvonalúnak mondható. Ez érzékelhető az 
illegális migrációs járőr szolgálatokban, NIMRÓD fokozott ellenőrzésben, valamint a 
településeken megtartott rendezvényeken a rend fenntartásában minden alkalommal részt vettek. 
Igaz a járvány helyzet alakulása miatt az értékelt időszakban erre ritkábban került sor.  
 
A pandémia első hullámában az önkormányzatok helyi korlátozó rendeleteinek betartásában is 
aktív szerepet vállaltak. Rendszeresen jelzik az általuk észlelt jogsértéseket, idegen személyeket, 
járműveket. Önállóan szolgálatot általában a hétvégi napokon este, éjszaka látnak el.  
 

9.5 Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés. 
 
Egyes rendészeti feladatokat ellátó személyt - halőrt - foglalkoztató Nőtincsi Önkormányzattal az 
érvényben lévő együttműködési megállapodás keretében a Nőtincsi tó partján rendszeresen látunk 
el közös járőrszolgálatot. A 2020. évben 10 alkalommal került sor közös szolgálat ellátásra 10 fő 
részvételével összesen 10 óra 30 percben. 
 

9.6. A 9.1.- 9.5. pont alatt megjelölt szervezetekkel a bűnmegelőzés és/vagy a közbiztonság 
javítására kiírt európai uniós projektekkel kapcsolatban konzorciumi partnerként vagy 

projektvégrehajtóként történő közreműködésre vonatkozó információk. 

Közbiztonság javítására kiírt európai uniós projektekben a Rétsági Rendőrkapitányság 2019-ben 
nem vett részt. 

 
III. ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA 

 
Összegzésként megállapítható, hogy a Rétsági rendőrkapitányság állománya a 2020. évre 
meghatározott célkitűzéseket magas színvonalon, jó eredménnyel hajtotta végre, a vírushelyzet 
okozta kapacitás csökkenés és plusz feladatok végrehajtása mellett. A szervezeti 
teljesítménykövetelményeket szintén jó eredménnyel hajtottuk végre. 
 
A jövőre nézve továbbra is fő feladataink közt szerepel: 
 
- Az erők, eszközök összehangolt alkalmazásával a települések és külterületek 



közbiztonságának további javítása. 

- A közúti közlekedés biztonságának erősítése a balesetek számának csökkentése. 

- Magyarország külső határainak és belső biztonságának fokozott védelme, az illegális 
migrációs nyomás elleni hatékony fellépés, ezzel összefüggésben a határrendészeti szolgálati 
ág tevékenységének schengeni követelményeknek megfelelő szinten tartása. 

- Az egyéni és szervezeti teljesítményértékelési rendszer működtetése a hatékonyabb szervezeti 
működés biztosítása érdekében. 

- A korábbi évek színvonalát fenntartva eredményes és minőségi munkát végzünk a nyílt 
nyomozási tevékenység során, messzemenőkig betartva az adatvédelmi és személyiségi 
jogokhoz fűződő jogokat. 

- A lakosság szubjektív biztonságérzetének javítása érdekében a kiemelt, valamint az 
állampolgárokat leginkább irritáló kis kárértékű - esetenként sorozat jellegű - 
bűncselekmények és szabálysértések számának visszaszorítására, az ilyen jellegű 
bűncselekmények felderítésének eredményességének javítására törekszünk. 

- A bűnüldözés hatékonysága és a toborzási feladatok végrehajtása érdekében illetékességi 
területünkön erősítjük a lakossági kapcsolatokat, amelynek érdekében felhasználjuk a 
tömegkommunikációs eszközöket is (falu TV-k, falu újságok, hirdetőtáblák) és más 
lehetőségeket a megfelelő tájékoztatás, felvilágosítás érdekében. 

- A vagyonvisszaszerzési tevékenység révén növeljük az elkövetők által a sértetteknek okozott 
kár megtérülésének arányait.[AL4] 

 
Kérem, hogy az eddigiekhez hasonlóan támogassák a Rétsági Rendőrkapitányság munkatársainak 
tevékenységét annak érdekében, hogy a stabil bűnügyi helyzet, szilárd közbiztonság a város 
polgárai számára nyugodt mindennapokat jelentse, valamint továbbiakban is kecsegtető környezetet 
biztosítson a városban, és a környékén beruházó, és munkahelyeket teremtő vállalkozásoknak.  

 
Az írásos beszámolóban megfogalmazottakkal kapcsolatban, kérem annak véleményezését 
követően határozatilag történő elfogadását. 
 
 
Rétság, időbélyegző szerint 
 

Tánczos Miklós r. ezredes 
rendőrségi főtanácsos 
kapitányságvezető[AL5] 

 
Melléklet:    Statisztikai adatok. (21 lap) 
 
Készült: 1 elektronikus példányban 
 1 pld.: 17  lap + mellékletek (Rendészeti táblázat 5 lap, Bűnügyi táblázat 16 lap) 
Kapják: 1 elektronikus  pld. RFK. Vez. 
 1 elektronikus  pld. RK. Vez. 
 1 elektronikus  pld. Rétság Város Önkormányzat 
 1 elektronikus  pld. IRATTÁR 
Készítette: Tánczos Miklós r. ezredes, rendőrségi főtanácsos, kapitányságvezető (℡: 31/64-04) 
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¹lábjegyzet: emberölés és minősített esetei, halált okozó testi sértés, rablás minősített esetei, kábítószerrel kapcsolatos bűntettek 
minősített esetei 



Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma 
(elkövetés helye szerint)

Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekményekben befejezett 
nyomozások eredményessége

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020. az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 2015. 2016. 2017. 2018. 2019. 2020.

Emberölés 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 Emberölés
Szándékos befejezett emberölés 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Szándékos befejezett emberölés

Testi sértés 31 20 28 30 23 23 26 21 18 19 14 Testi sértés 87,1 96,6 93,1 89,2 96,2 86,4 96,3 100,0 100,0 95,0 100,0
Súlyos testi sértés 15 9 17 13 13 17 16 7 12 11 8 Súlyos testi sértés 86,7 100,0 94,1 81,3 100,0 87,5 94,4 100,0 100,0 100,0 100,0

Halált okozó testi sértés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Halált okozó testi sértés
Kiskorú veszélyeztetése 8 0 0 1 2 4 6 3 4 3 12 Kiskorú veszélyeztetése 88,9 0,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Embercsempészés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Embercsempészés
Garázdaság 41 30 29 26 31 42 21 26 33 35 20 Garázdaság 85,0 90,5 87,5 93,9 94,3 97,7 92,3 96,2 100,0 93,9 100,0

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények
(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel - terjeszt
magatartások tekintetében, a 2012. évi C. törvény alapján kábítószer-

kereskedelem)

2 0 1 0 2 1 0 1 2 2 0

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények
(az 1978. évi IV. törvény alapján a visszaélés kábítószerrel

terjesztői magatartások tekintetében, a 2012. évi C. törvény alapjá
kábítószer-kereskedelem)

100,0 0,0 0,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Lopás* 249 250 319 271 207 91 122 79 60 54 51 Lopás* 28,6 31,0 51,1 34,4 34,3 45,0 40,7 55,1 60,7 58,1 55,0
Személygépkocsi lopás 1 2 2 4 0 1 0 0 0 0 0 Személygépkocsi lopás 0,0 0,0 0,0 75,0 0,0
Zárt gépjármű-feltörés 5 5 5 1 5 0 1 0 0 1 0 Zárt gépjármű-feltörés 20,0 20,0 20,0 0,0 20,0 0,0 100,0

Lakásbetörés 25 22 31 47 20 14 33 16 8 7 7 Lakásbetörés 22,2 44,0 42,9 54,3 47,6 57,1 57,7 75,0 75,0 50,0 77,8
Rablás 1 4 5 0 1 0 2 0 0 0 0 Rablás 0,0 66,7 40,0 100,0 100,0

Rongálás 26 14 16 6 10 10 6 3 8 4 4 Rongálás 38,5 21,4 43,8 16,7 44,4 77,8 25,0 66,7 37,5 66,7 80,0
Orgazdaság 4 2 2 0 1 1 0 1 0 0 0 Orgazdaság 60,0 88,9 100,0 0,0 66,7 100,0 100,0

Jármű önkényes elvétele 0 0 2 1 0 3 4 2 1 1 10 Jármű önkényes elvétele 100,0 100,0 100,0 66,7 50,0 100,0 100,0 0,0 90,9
14 kiemelten kezelt bűncselekmény összese 372 324 407 342 279 178 190 136 126 122 113 14 kiemelten kezelt bűncselekmény összese 45,2 45,5 55,8 46,1 49,0 65,6 58,6 72,4 78,2 75,6 77,7

Közterületen elkövetett bűncselekmény 152 129 141 99 65 68 63 54 89 104 70 Közterületen elkövetett bűncselekmény 61,1 62,0 58,7 76,9 91,3 88,7 94,4 97,7 94,3 93,0 96,3
Összes bűncselekmény 636 1 133 772 555 1 100 367 377 404 325 285 269 Összes bűncselekmény 63,9 71,5 57,1 60,1 84,3 76,3 72,9 78,7 87,0 84,3 86,0

Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya 2 515,7 4 587,4 3 216,3 2 332,1 4 661,2 1 568,8 1 595,9 1 692,4 1 347,4 1 178,0 1 097,0 Regisztrált bűncselekmények 100.000 lakosra vetített aránya

Rétsági Rendőrkapitányság

Bűncselekmények száma

Rétsági Rendőrkapitányság

Nyomozáseredményességi mutató (%)



 1. sz. melléklet

‐ ‐ ‐

Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált  14 kiemelten kezelt bűncselekmények

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján
Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Rétsági RendőrkapitányságRétsági Rendőrkapitányság

Rétsági RendőrkapitányságRétsági Rendőrkapitányság
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Rétsági Rendőrkapitányság Rétsági Rendőrkapitányság

Rétsági Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Rétsági Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján
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 1. sz. melléklet

Rétsági Rendőrkapitányság Rétsági Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Rendőri eljárásban regisztrált  embercsempészés bűncselekmények Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Rétsági Rendőrkapitányság Rétsági Rendőrkapitányság
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 1. sz. melléklet

Országos Országos

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Rendőri eljárásban regisztrált lopás* bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált személygépkocsi lopás bűncselekmények 

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Rétsági Rendőrkapitányság
* a lopások száma tartalmazza a betöréses lopások számát is

Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés  bűncselekmények 
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Rétsági Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények (terjesztői 
magatartás)

Rétsági Rendőrkapitányság Rétsági Rendőrkapitányság
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 1. sz. melléklet

Rétsági Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált lakásbetörés bűncselekmények 
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Rendőri eljárásban regisztrált rablás bűncselekmények
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Rétsági Rendőrkapitányság

Rétsági Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált rongálás bűncselekmények 
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján

Rétsági Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált orgazdaság bűncselekmények 
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján
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 1. sz. melléklet

Rétsági Rendőrkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált  jármű önkényes elvétele bűncselekmények
az ENyÜBS 2010-2020. évi adatai alapján
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2010-2020. évek statisztikai kimutatása

Rétsági Rendőrkapitányság 

Intézkedési mutatók, rendészeti adatok

2010. év 2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év 2016. év 2017. év 2018. év 2019. év 2020. év

Elfogások száma 25 20 17 51 70 79 54 64 78 94 43

Előállítások száma 73 127 124 150 133 119 160 148 255 122 116

Biztonsági intézkedések száma 30 42 46 40 45 41 49 39 45 48 53

Elrendelt elővezetések száma 57 61 50 71 50 61 65 68 71 55 40

Végrehajtott elővezetések száma 22 31 24 47 34 39 43 31 26 23 14

Szabálysértési feljelentések száma 1 129 896 686 428 268 232 219 190 417 162 210

Büntető feljelentések száma 87 98 99 65 30 39 36 41 38 29 14

Helyszíni bírsággal sújtott személyek száma (fő) 1 819 1 271 1 142 1 112 1 883 1 406 1 369 1 334 2 631 2 729 1 757

Kiszabott helyszíni bírságok összege (ezer Ft) 11 915 10 238 12 522 12 741 22 825 15 204 14 040 12 891 25 947 25 915 17 445

Alkoholszonda alkalmazások száma összesen (eset) 6 608 5 586 7 611 10 278 9 581 10 828 10 782 17 096 17 057 12 046 9 263

Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma (eset) 49 44 31 30 37 47 44 45 58 39 22

Közterületi szolgálati létszám (fő) 3 391 2 966 3 088 3 451 3 757 3 123 2 882 3 481 3 644 3 327

Közterületi szolgálati óraszám (óra) 30 191 28 118 26 954 24 626 29 770 25 222 25 726 34 109 31 909 29 547

Egy főre jutó közterületi óraszám (óra/fő) 8.90 9.48 8.73 7.14 7.92 8.08 8.93 9.79 8.76 8.91

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma 134 144 128 100 96 65 72 35

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója (%) 24.66 29.17 44.62 42.11 36.73 52.78 44.83 53.85

Közúti közlekedési baleseti adatok 

2010. év 2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év 2016. év 2017. év 2018. év 2019. év 2020. év

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 42 28 27 27 35 29 32 31 42 39 36

Halálos közúti közlekedési balesetek 1 3 0 2 0 1 0 2 1 0 2

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek 13 9 11 9 9 9 8 9 11 9 10

Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek 28 16 16 16 26 19 24 20 30 30 24

Személysérüléses közúti közlekedési baleset során meghalt, illetve 

megsérült személyek száma (fő)
55 40 33 37 55 38 45 54 72 50 64

Meghalt személyek száma (fő) 1 3 0 2 0 1 0 2 1 0 2

Súlyosan sérült személyek száma (fő) 15 11 14 14 12 10 11 14 20 9 12

Könnyen sérült személyek száma (fő) 39 26 19 21 43 27 34 38 51 41 50

Ittasan okozott közúti közlekedési balesetek száma 5 4 2 4 4 6 1 1 4 3 1

2010. év 2011. év 2012. év 2013. év 2014. év 2015. év 2016. év 2017. év 2018. év

Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma *

Embercsempészés bűncselekmény **

Közokirat-hamisítás bűncselekmény

Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértés

Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértés ***

Körözések

SIS találatok

Menekültkérelmek száma

Személyforgalmi statisztikai adatok

Járműforgalmi statisztikai adatok

 ** A 2015-2018. évre vonatkozó számadat tartalmazza a jogellenes tartózkodás elősegítése bűncselekmény adatait is.

Határrendészeti adatok (amennyiben a megye rendelkezik Schengen külső határszakasszal)

 *** A 29000/61-49/2016. ált. számon jóváhagyott, a Robotzsaru Neo Határrendészeti Modul fejlesztésével kapcsolatos feladatterv alapján a külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések számítási metodikája 

megváltozott. Az új számítás szerint ebben a kategóriában kerül nyilvántartásra a túltartózkodások száma a korábbi évek tekintetében is.

 * A 2015-2018. évre vonatkozó számadat tartalmazza a határzárral kapcsolatos bűncselekmények adatait is.
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Határrendészeti adatok (amennyiben a megye rendelkezik Schengen külső határszakasszal)

 *** A 29000/61-49/2016. ált. számon jóváhagyott, a Robotzsaru Neo Határrendészeti Modul fejlesztésével kapcsolatos feladatterv alapján a külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések számítási metodikája 

megváltozott. Az új számítás szerint ebben a kategóriában kerül nyilvántartásra a túltartózkodások száma a korábbi évek tekintetében is.

 * A 2015-2018. évre vonatkozó számadat tartalmazza a határzárral kapcsolatos bűncselekmények adatait is.


